

特朗普再出庭! 或“戴脚镣”继续竞选之路?

当地时间6月13日,76岁的最后一天,特朗普再次走进法院出庭应诉。他又创造了美国历史——因“密件门”案件,他成为首位遭联邦刑事指控的前总统。

当天,特朗普在佛州迈阿密一家联邦法院出庭应诉。美联社称,特朗普对数十项重罪指控拒不认罪。

这是特朗普自4月以来,第二次因刑事指控面对法官。此前,他因“封口费”一案遭到刑事起诉,在曼哈顿刑事法院接受传讯。

这次,面临37项指控的特朗普,若全部罪名成立,最高可能“坐100年牢”。如果真能赢得共和党总统候选人提名,他又是是否会“戴着脚镣”,继续竞选之路?

77岁生日前夕出庭

当地时间6月12日,特朗普乘坐私人飞机降落在迈阿密,飞机侧面印着他醒目的名字。

他的支持者也已就位——他们聚集在迈阿密一家高尔夫俱乐部外,这个俱乐部属于特朗普。与此同时,更多的支持者,也在计划赶往迈阿密。

迈阿密警察局长曼尼·莫拉莱斯表示,警方已在法院外设置路障,并将在必要时关闭市区的道路,“我们带来了足够的警力来应对从5000到50000人不等的人群。”

特朗普本人也呼吁支持者出门进行抗议。在13日前往法庭之前,他再次在社交媒体上发文称,这是“我们国家历史上最悲伤的日子之一。我们是一个衰落的国家!”

CNN称,在法庭听证会开始之前,副警长对特朗普进行了登记,并提取了他的指纹电子副本。他们没有拍摄特朗普的面部照片,因为他很容易被认出来。特朗普的助手兼共同被告沃尔特·诺塔也被采集了指纹。

在听证会上,特朗普静静坐着,双臂交叉,皱着眉头,没有说话。美联社称,一名律师在一次简短的传讯中,代表特朗普进行了无罪抗辩。

法庭听证会结束后,特朗普在迈阿密一家著名餐厅停留。他被数十名支持者包围,与他们握手并合影留念。

特朗普对店主说“每个人都有食物”。然后人群里突然唱起了歌曲,祝即将年满77岁的特朗普“生日快乐”。

接下来,特朗普将返回新

泽西发表讲话,还将举行一场私人筹款活动。

再次搅动2024年大选

美联社指出,有关特朗普的这场“官司”,再次把共和党人拉回了“熟悉的困境”——多年来,他们常常被迫为特朗普“惹出的争议”买单。

特朗普的主要竞争对手德桑蒂斯和其他候选人,以及众议院议长麦卡锡纷纷站出来声援特朗普,指责民主党出于政治目的将司法“武器化”,试图抹黑和打击特朗普及共和党。

《纽约时报》曾称,对特朗普的调查往往使他在支持者中更受欢迎,此次特朗普被起诉,可能也会产生类似的效果。

法律专家认为,“封口费”案件分量相对较轻,而“密件



6月13日,特朗普在迈阿密一家餐厅与支持者握手

门”案件涉及危害国家安全指控,一旦定罪,被告可能会有“相当长”的刑期。

美国政治新闻网(politico)称,即使最终被判有罪,特朗普仍承诺会继续竞选美国总统。截止目前,他仍是2024年美国大选共和党总统候选人提名竞争中的领跑者。

“如果特朗普赢得共和党总统初选提名,他将戴着脚镣接受提名。因受到多项刑事指控,特朗普当选后可能会被监禁。”美国联邦调查局(FBI)前局长詹姆斯·科米说道,“提名一个正在接受刑事调查及被起诉的总统候选人,不知会将我们引向何方。”

据中新社

2022年度医保基金飞行检查 共追回医保基金7.2亿元

新华社北京6月14日电 国家医保局13日发布2022年度医保基金飞行检查情况,2022年共抽查23个省份的48家定点医疗机构,国家飞检组将检查发现的问题移交被检地方后,被检地方医保部门依法依规依约处理存在问题的定点医疗机构。截至目前,已追回医保基金7.2亿元。

国家飞检组抽查的48家定点医疗机构包括40家三级公立医院、3家三级民营医院、5家二级以下民营医疗机构。被抽查的医疗机构主要存在重复收费、超标准收费、分解项目收费;串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施;将不属于医保基金支付范围的医药费用纳入医保基金结算;违反

诊疗规范过度诊疗、过度检查、超量开药等问题。此外,部分医疗机构存在分解住院,药品、医用耗材进销存不符,未严格执行国家组织药品耗材集中带量采购政策,按DRG付费模式下高靠病组、低标准入院等其他违法违规问题;一些医疗机构存在虚构医药服务项目问题。

亚运会火种采集仪式今日举行 900多名中国健儿将参赛

14日,国新办举行新闻发布会,介绍杭州亚运会、亚残运会筹办情况。记者从发布会上获悉,亚运会火种采集仪式将在15日,即杭州亚运会开幕倒计时100天的节点举行;目前,杭州亚运会56个竞赛场馆已全部完成赛事功能验收,具备赛事运行

功能。

目前亚洲45个国家和地区奥委会已全部报名参加杭州亚运会,中国体育代表团将派出900多名运动员参赛。

“目前国家体育总局正在开展中国体育代表团的组团工作,届时将有900多名代表中国最高水平的

运动员参赛,与亚洲各国家和地区的运动员同场竞技。”周进强说,“杭州亚运会是中国体育健儿的主场,也是备战巴黎奥运会的阶段性检验。他们(中国队运动员)将全力争创佳绩,展现良好风貌,夺取运动成绩和精神文明双丰收。”

据新华社

